



Александр Бастрыкин провел заседание оперативного штаба по расследованию уголовного дела о катастрофе самолёта ТУ-154 под Смоленском

Сегодня Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин на месте авиакатастрофы самолета Президента Польши провел заседание оперативного штаба, на котором были заслушаны результаты расследования уголовного дела, полученные к настоящему времени.

В заседании приняли участие следователи и криминалисты Следственного комитета, специалисты Межгосударственного авиационного комитета, польские следователи и прокуроры.

С момента начала работы следственной группы с места происшествия изъяты сотни фрагментов упавшего самолета, вещи погибших, другие предметы, имеющие значение для следствия. Назначены и проводятся необходимые судебно-криминалистические экспертизы. В настоящее время осмотр места происшествия продолжается. Следственно-оперативной группе даны указания и соответствующие поручения о проведении дальнейших следственных действий.

Кроме того, на заседании было отмечено, что следственные действия на месте происшествия ведутся в тесном взаимодействии с представителями польской военной прокуратуры.

О первоначальных результатах расследования уголовного дела Александр Бастрыкин доложил Председателю Государственной комиссии по установлению причин катастрофы самолета Ту-154 Владимиру Путину.

13 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511223>